



Rev. 1.00

BTM ECO

Biologisch abbaubares Betontrennmittel

Anwendung

BTM ECO EM ist ein Betontrennmittel, geeignet zur Behandlung von Oberflächen, die mit Zementgemischen in Kontakt kommen können, wie z.B. Betontransportwagen, Betonmischer, Werkzeuge aller Art, usw.

Eigenschaften

BTM ECO EM zeichnet sich durch die haftende, tenside und rosthemmende Wirkung als ein qualitativ hochwertiges Produkt aus. Diese Eigenschaften gewähren ein sicheres und rückstandfreies Ergebnis, wobei teure Reinigungsarbeiten verhindert werden können. BTM ECO EM besteht aus Ölen pflanzlicher Herkunft und kann somit als ökologisch und biologisch abbaubar bezeichnet werden.

Technische Daten

Aussehen: flüssig
Dichte: 0,9
pH-Wert: 7
Flammpunkt: /

Wasserlöslichkeit: unlöslich Biolog. Abbaubarkeit: abbaubar

Gebrauchsanweisung

BTM ECO ist ein gebrauchsfertiges Produkt und gebraucht keinem Zusatz von Wasser oder Lösemitteln. Homogen und dünnschichtig im Sprühverfahren, mittels Pinsel oder mit Tampon auftragen.

Wichtiger Hinweis

Wir halten die Sicherheitsdatenblätter unserer Produkte ständig auf den letzten Stand. Sicherheitsdatenblätter enthalten wichtige Informationen zur Arbeitssicherheit und zum Gesundheitsschutz, auf deren Grundlage Sie entsprechende Arbeitsanweisungen erstellen können, um ihre Mitarbeiter und Kunden gegen schädliche Auswirkungen beim Umgang mit den Stoffen zu schützen. Vor Einsatz unserer sicherzustellen, Produkte ist dass die Sicherheitsdatenblätter Ihrem von Aufsichtspersonal und Ihren zuständigen Mitarbeitern gelesen und verstanden wurden.

Verpackung

Gebinde zu 25, 60 oder 200 Liter.

Nur für den Berufsbedarf

Merkur Chemical Srl - GmbH I-39100 BOLZANO – BOZEN

Via A.Dürerstr. 18/B Tel.

Tel. 0471 934212 – Fax 0471 204127

E-mail: info@mcbz.it

www.mcbz.i